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Bilaga 2 

Resultat från enkät till ungdomar i Huddinge kommun som fått ett 
ungdomsjobb, 2021 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Svarsfrekvens 56%.  
Totalt skickades 50 enkäter ut och 28 besvarades.  
 
 
 
1. Vilken kön har du? 

Namn  Antal  %  

Tjej  16  57,1  

Kille  12  42,9  

Definierar mig inte som tjej eller kille  0  0  

Total  28  100  
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2. Hur gammal är du? 

Namn  Antal  %  

16  0  0  

17  1  3,6  

18  5  17,9  

19  16  57,1  

20 eller äldre  6  21,4  

Total  28  100  
 
 
 
 

 
 

 

 

3. Hur var din helhetsupplevelse av Ungdomsjobb 2021? 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  17  60,7  

Bra  7  25  

Varken bra eller dålig  3  10,7  

Dålig  1  3,6  

Mycket dålig  0  0  

Total  28  100  
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Vad var bra respektive mindre bra? 

Bra  
Var inte mycket att välja på och mitt jobb jag fick var ej för mig  
Det var bra att få erfarenhet och ha en plats att gå till varje dag, jag fick jobb på äldreboende och det var 
väldigt givande! Det mindre bra handlar mest om själva arbetsplatsen. Jag blev flyttad 3 gånger på 1 månad till 
olika avdelningar, och personalen har varit lite otrevliga ibland.  
Det har varit bra där jag har jobbat. Det har varit mindre bra informationsvis.  
Super bra rådgivning för vilket jobb som skulle passa mig! Det gick fort!  
Bra erfarenhet till framtiden, mycket ansvar Man får ta emot väldigt mycket onödiga kommentarer.  
Fick snabbt svar efter ansökan, bra hjälp med att hitta ett jobbJag har inga klagomål  
Ville jobba mer  
Inget var mindre bra.  
Bra och viktigt jobb. Jag trivs bra  
Inget, allt var bra  
Jag har fått testa på arbetslivet & att jobba heltid & samtidigt sett hur det ser ut på en ny arbetsplats.  
Det var intressanta uppgifter och trevliga arbetskamrater  
Jag tyckte att allting var bra, kanske lite smått förvirrande i början men snabbt fattade man.  
Utdelning av dokument/information var mindre vra men gillade självständigt arbete  
Det var lite förvirrande med planering och förberedelser men alla har varit jättesnälla och förstående så det 
har inte känts som ett stort problem  
Det var bra att det var roligt att vara kreativ. Ibland fick jag inte svar av mina arbetsledare mär jag hörde av 
mig förrän en tid senare  
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
4. Vad tycker du om den information du fick från Huddinge kommun innan du började din anställning? 
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Namn  Antal  %  

Mycket bra  9  32,1  

Bra  12  42,9  

Varken bra eller dålig  6  21,4  

Dålig  1  3,6  

Mycket dålig  0  0  

Total  28  100  
 
 
 
 
 
 

 
Vad var bra respektive mindre bra? 

Fick bra info om vad jobbet skulle vara och vad jag skulle göra  
Inte tydlig och tillräckligt med information  
Ni försökte verkligen se till att jag var förbered med info.  
Det har varit lite up och nere under abrets tiden med för det flesta bra  
Det var bra information, bara att jag inte visste att jag skulle få ta mycket ansvar.  
Kuvertet vi fick med informationsblad, anställningsavtal och tidsrapporterna var tydligt och bra  
Hade stenkoll  
Fick ej mitt anställningsavtal tiden jag skulle.  
Jag fick väldigt lite information om vad mina arbets uppgifter skulle vara innan jag började  
De var lite flummigt i början men snabbt fick jag svar på de jag i början inte förstod.  
Var inte förvånade över mina arbetsuppgifter kunde var lite tydligare innan dock  
som sagt lite förvirrande och kändes stort men alla har varit öppna att förklara saker jag inte förstod en gång 
till  
Jag fick veta allt  
 
 

 

 

 

5. Hur upplevde du bemötandet på din arbetsplats? 
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Namn  Antal  %  

Mycket bra  19  67,9  

Bra  6  21,4  

Varken bra eller dålig  1  3,6  

Dålig  2  7,1  

Mycket dålig  0  0  

Total  28  100  
 
 
 
 
 

 
Vad var bra respektive mindre bra? 

Som sagt det var ej för mig men någon annan hade den arbetsplatsen nog passat bättre  
På min första avdelning var alla trevliga, lärde sig mitt namn och lät mig lära mig hur saker fungerade. På de 
andra 2 avdelningarna fick jag mest sitta still och alla antog bara att jag visste allt även fast jag är praktikant.  
Det har varit bra  
Jätte trevliga kollegor men hade varit kul att haft någon mer från ungdomsjobb.  
Mycket bra personer och kollegor men inte så bra barn för dom trodde dom kunde göra vad dom ville  
Bra, men till slut så kändes det som att dem flesta inte hälsar eller bara ignorerar en.  
Inget mot personalen  
Inget, mina kollegor var jätte snälla  
Inget var mindre bra.  
Kollegorna tog emot mig & har hjälpt mig hela vägen.  
Bemötandet var bara trevligt och pedagogiskt  
Alla var trevliga och open-minded. Jag kände mig välkommen.  
Kände mig uppskattad inget riktigt negativt jag kan tänka på  
alla har varit snälla och välkomnande  
Alla var snälla och respektfulla  
 
 

 

6. Hur fungerade de instruktioner och den handledning du fick på arbetsplatsen? 
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Namn  Antal  %  

Mycket bra  10  35,7  

Bra  13  46,4  

Varken bra eller dålig  3  10,7  

Dålig  0  0  

Mycket dålig  2  7,1  

Total  28  100  
 
 
 
 
 

 
Vad var bra respektive mindre bra? 

Bra  
Som nämnts tidigare, i början var det bra men har blivit sämre.  
Det kändes som att de inte hade fått tillräcklig information från kommunen  
Trevlig! Lärde mig mestadels av kollegor.  
Simpla och bra  
Önskar att de fanns mer att göra  
Inget var mindre bra.  
Alla instruktioner jag fick var tydliga och det kändes som uppgifter som jag kunde avklara  
Lite flummigt ibland.  
Kunde fått dom lite mer i tid och tydligare  
fortfarande förvirrande instruktioner ibland men inte så det inte gick att förstå alls  
Instruktioner var tydliga annars fick man hjälp  
Fick mer instruktioner av mina arbetskamrater än själva handledaren  
 
 

 

 

 

 

7. Tycker du att arbetsuppgifterna var bra och relevanta? 
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Namn  Antal  %  

Ja  21  75  

Tveksamt  6  21,4  

Nej  1  3,6  

Total  28  100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vad var bra respektive mindre bra? 

Ja  
Det var bra  
Mitt arbete uppskattades och var behövligt. Kul att få göra lite allt möjligt.  
Förstod dom bra och klara  
Som sagt inte så mycket att göra förutom på viktiga dagar  
Inget var mindre bra.  
Mina uppgifter kändes verkligen som att det var relevant till stadsplanering  
-  
tydligt ämne och mycket frihet att göra saler  
Det var alltid bra och roliga uppgifter  
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8. Tycker du att din motivation att söka jobb och/eller studera har ökat efter anställningen? 

Namn  Antal  %  

Ja  16  57,1  

Tveksamt  10  35,7  

Nej  2  7,1  

Total  28  100  
 
 
 

 
Varför eller varför inte? 

Inget har förändrats har alltid veljat ha jobb  

Jag vill söka jobb på annat äldreboende nu också tills i höst när jag börjar på högskola!  

Det är kul  

Fick ett bar perspektiv på detta jobb vilket förhoppningsvis kommer leta till att jag kan lista ut vad jag vill plugga men kul 
nu att jobba.  

Mycket respektlösa barn som la onödiga kommentarer så mitt humör går från bra till dåligt beroende på barnen  

Vet inte vad jag vill jobba med i framtiden just nu, då jag blivit osäker  

Jag ansökte eftersom jag hade svårt att hitta asntällning genom andra vägar, min inställning ändrades inte eftersom jag 
redan ville arbeta innan  

Jag har rutinen igång och vill inte sluta  

Jag har fått en bättre syn på hur det verkligen är att jobba ett vanligt jobb.  

För att det ger mig mer tid att komma igång med min framtid. Det får mig att vilja gå upp på morgonen o tycka att det är 
skönt.  

Jag var redan väldigt engagerad att söka jobb innan det här jobbet  

Jag känner att jag har klarat av detta och därav känns de som om jag kommer klara av mer.  

Den är på samma nivå vill fortfarande söka jobb lika mycket som innan  

jobbet var stressigt pga deadlines, fick mig att tänka på hur mycket jag egentligen skulle orka med om jag 
jobbade/studerade  

För att jag har haft roligt  

Eftersom det var dålig handledning samt skakigt anställningsavtal det är inte konstigt att skolan går åt helvete  
 
9. Upplever du att förutsättningarna för att få ett nytt arbete ökat? 
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Namn  Antal  %  

Ja  20  71,4  

Tveksamt  7  25  

Nej  1  3,6  

Total  28  100  
 
 
 
 

 
 

 

Beskriv gärna på vilket sätt 

Jag har fått arbetslivserfarenhet, och har lärt mig mycket om hur det är på äldreboende både inom somatisk 
vård och demensvård.  
Altid bra att ha på CV även om jag fick nytt jobb utan detta. Bra med lite referenser med!  
Det jag har fått är bra och dåliga på hur jag ser att jobba här igen  
Jag lärde mig mycket  
Jag trivdes och tyckte verkligen om jobbet och det var en bra rutin för mig.  
Har fått erfarenhet.  
Ett jobb från Huddinge kommun ser väldigt bra ut på mitt cv och jag hoppas att det ser bra ut för arbetsgivare i 
framtiden  
Då jag har lärt mig att planera event. Men även att uppdatera de jag jobbar med om mina tankar och de jag 
har kommit fram till.  
Mitt CV ser mer utbrett och fullt ut.  
jag känner mig lite mer självsäker i hur jobbvärlden fungerar och hur man ska gå tillväga  
Mer erfarenhet och kunskap  
 
 

 

10.Har dina framtidsplaner ändrats efter att du arbetat på Huddinge kommun? 
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Namn  Antal  %  

Ja  8  28,6  

Kanske  9  32,1  

Nej  11  39,3  

Total  28  100  
 
 
 
 

 
 

Beskriv gärna på vilket sätt 

Jag har samma mål som innan, men har kanske blivit lite mer säker på mitt val.  
Börjar känna att det börjar bli dags att börja plugga. Men det öppnade också möjligheten att kunna få ett bra 
deltidsjobb där sen.  
Vill testa alla kommunen och se hur alla kommuner hanterar  
Tyckte det vi arbetade med var kul så skulle ville jobba med något liknande i framtiden  
Ja och nej , har fortfarande samma planer inför framtiden och det är att plugga till ingenjör.  
Min plan var alltid att fortsätta jobba redan innan det här jobbet  
Vet fortfarande inte vad jag vill göra i framtiden.  
Jag planerar fortfarande att jobba tills jag hittar en kurs som jag vill läsa på högskolan  
har inga riktiga framtidsplaner  
Jag har hittat en talang jag inte visste att jag hade och utvecklat mina kunskaper  
Att jobba kommunalt verkar vara skitdåligt  
 
 

 

 

 

11. Skulle du rekommendera en kompis att söka ett ungdomsjobb i Huddinge kommun? 
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Namn  Antal  %  

Ja  25  89,3  

Kanske  3  10,7  

Nej  0  0  

Total  28  100  
 
 
 
 

 
 

Varför eller varför inte? 

Ja  
Bra villkor, heltid! Blir inte utnyttjad på något sätt. Bättre än att bara sitta hemma.  
Det ger dig en bra möjlighet att få jobb och erfarenhet  
Det är kul, bra erfarenhet och nice med jobb :)  
Ja eftersom det var en väldigt skön upplevelse och att jobba är alltid positivt.  
Varför skulle man inte ge det en chans  
Jag hade en väldigt bra upplevelse inom Huddinge kommun och och det verkar som att det finns jobb som 
skulle passa vem som helst  
Då man lär sig väldigt mycket och får känna på hur de känns att ha ett ʺriktigtʺ jobb - istället för de dagliga 
sysslorna man gör.  
Bra möjlighet, speciellt för de som inte haft arbete innan  
det känns som mindre stressiga jobb än många andra, och ni har varit väldigt flexibla med arbetstider och sånt  
För det var roligt och lärorikt  
För att visa att kommunen är det mest ineffektiva organet i Sverige  
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